

## Согласие на использование файлов cookies (куки)

Я, субъект персональных данных (далее – Пользователь), в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ООО «ПатиСС», ИНН 7714747810, ОГРН 1087746859133 (далее – Оператор), на обработку моих персональных данных, указанных мной на страницах сайта <https://www.patiss.ru> (далее – Сайт) в сети «Интернет» при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных:

- файлы cookie,
- тип и версия ОС,
- тип и версия браузера,
- тип устройства и разрешение его экрана,
- источник откуда я пришел на Сайт, с какого сайта или по какой рекламе,
- язык ОС и браузера,
- какие действия я совершаю на Сайте,
- ip-адрес; статическая информация;

с целью анализа повышения качества предоставляемых Оператором услуг и Сайта, аналитика действий на Сайте, сопровождение и администрирование Сайта.

Собранная при помощи cookie информация (IP-адрес Пользователя, дата и время посещения Сайта, браузер и его версия, операционная система и ее версия, тип и модель устройства, источник входа на Сайт, информация о поведении Пользователя на Сайте (включая количество и наименование просмотренных страниц), возраст, пол, интересы, географические данные, прочие технические данные (cookies, flash, java и т.п.) не может идентифицировать Пользователя, однако может помочь Оператору улучшить работу Сайта. Информация об использовании Пользователем Сайта, собранная при помощи cookie-файлов, будет передаваться ООО «ЯНДЕКС» (в частности, в сервис Яндекс.Метрика), которое будет обрабатывать эту информацию для оценки использования Сайта, составления отчетов о деятельности Сайта и т.д.

Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка).

Я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.

Я понимаю, что могу обратиться к уполномоченному сотруднику Оператора по следующему адресу [info@patiss.ru](mailto:info@patiss.ru) для получения более полной информации об использовании моих персональных данных.

Данное согласие вступает в силу с момента предоставления согласия и действует по достижении целей обработки или иного срока, установленного Политикой конфиденциальности.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Используя Сайт, Пользователь подтверждает, что им внимательно и в полном объеме прочитаны и поняты условия использования cookie-файлов, изложенные в настоящем согласии и Политике конфиденциальности, дает свое согласие на использование cookie-файлов и выражает согласие с условиями использования cookie-файлов в соответствии с настоящим согласием и Политикой конфиденциальности.

Большинство веб-браузеров позволяют просматривать, блокировать или удалять cookie-файлы с веб-ресурсов. Пользователь может отказаться от использования или заблокировать все или определенные cookie-файлы в своем браузере, однако, в таком случае, работа отдельных элементов Сайта может быть нарушена.